

„Soča“ izhaja vsak četrtek in velja s pošto prejemana ali v Gorici na dom pošiljana:

Vse leto . . . . . f. 4.50  
Pol leta . . . . . „ 2.30  
Četrt leta . . . . . „ 1.20

Pri oznanilih in ravno takopri „poslanicah“ se plačuje za navadno tristočno vrsto:

8 kr., če se tiska 1 krat  
7 „ „ „ 2 krat  
6 „ „ „ 3 krat  
Za večje črke po prostoru.

# SOČA

Glasiloslovenskega političnega društva goriškega za brambo narodnih pravic.

Posamezne številke se dobivajo po 10 soldov v Gorici pri Paternoliju; v Trstu v tobakarnicah „Via del Belvedere 175“ in „Via della Caserma 60“

Naročnina in dopisi naj se blagovoljno pošiljajo pod naslovom: Uredništvo oziroma upravnništvo v Paternolijevi tiskarni v Gorici. — Rokopisi se ne vračajo; dopisi naj se blagovoljno frankujejo. — Delalcem in drugim nepremožnim se naročnina zniža, ako se oglase pri uredništvu.

## P. T. gg. naročnikom!

Začelo je z denašnjo številko zadnje četrtletje in nekateri naročniki naši se zdaj niso plačali naročnine za prvo poluleto; mnogo pa jih je, ki za drugo poluleto niso še nič denara poslali. — Vsled te nenatančnosti smo prišli v zadrego in ne moremo redno pokrivati stroškov za tisk. — Nujno torej prosimo naročnike, da nam pošljejo pred ko mogoče plačilo do konca tega leta. — Tisti gg. naročniki, ki nočejo več prijemati našega lista, naj ga nam pošljejo nazaj, ker mi nočemo siliti nobene, da ostane naročnik. — Rodoljube pa prosimo, da širijo po mogočnosti krog čitateljev našega lista in tako koristijo naši svobodomiselni stranki.

Upravnništvo Soče.

## Deželni zbor goriški.

VI. in zadnja seja dne 19. sept.—(Glavar naznani zborove sklepe, sprejete v tajni seji poprejšnjega dne:

Voditeljema dežel. muzeja prof. Culozain Lazarju se je dovolila nagrada vsakemu po 200. gold.—Vodju deželne gluhozemice monsignoru Andr. Panletič-u je povikšana plača od 1000 do 1200 gld.—Vodju deželne pisarnice in deželnemu računarju je povikšana plača vsakemu za 100 gld., deželnemu denarničarju je pa dovoljen osebni priklad 100 gld.

Po prestopu na dnevni red poročila dr. Pajera o proračunu deželne gluhozemice za l. 1875, kateri se potrdi po odsekovih predlogih.

Candussi bere namesto nenavzočnega Gorupa poročilo o proračunu za l. 1875 deželnega zaloga ki se potrdi z dohodki 66.641 gld. in stroški 136.724. V založbo premanjkujeja 70.083 se bode pobiral priklad k izravnim davkom po 16 %.

Finančna postava, vsled katere se bode pobiral za stroške deželnega zaloga 16 in za one zemljiščno odveznega zaloga 12 odstotni priklad k izrav. davkom v l. 1875, potrdi se po Winklerjevem predlogu tudi v tretjem in zadnjem branji.

Candussi poročila o računskih sklepkih zemljiščno-odveznega, in deželnega zaloga za l. 1873, ki se odobrita po odsekovih predlogih.

## LISTEK.

### Nesrečni dopis.

Humoreska; spis. Fr. Zakrajski.  
(Dalje.)

Znano je, kako globoko se zamisli keber ali hrošč, pr-dno vzleti. Tako poduhita tudi Butec še nekaj časa, nato požene se enkrat trdoglavičnega zrebca, tanjša misli, sklepa, preudarja. Ah, kaj bi se pa toliko ubijal! Prej bi bil zagledal zelenega osla, ko kaj izvrtal za ta hujšmanov dopis. Črta preklicana! Ali nij to vendar uže sila? Nij zadosti, da ga je sosed bil osramotil, da je kar odšel kakor polit pes; nij zadosti, pravim, ča je kahal srd i čemer, da je vrelo po njem kakor v vampastem hlaponu; nij zadosti—tako se je Butec nadalje jezil—, da mi je ta grdin vzel čast i veljavo, ne, še nemara me je zacopral, da ne morem ni naprej ni nazaj z dopisom. Pa le počakaj, še njsva pri kraji.

Vsaki ve namreč, da je v vinu neka čudna moč, ki ti, če jo srečno spraviš, v možjane sine ali pa še celo v lasé. Tedaj je človek ves drug, drugače misli, gleda i se kreta. Najprvi je to izvedel ošak Noe, i za njim vse, kar rado sedi pri kozarcih. Po tem kratkem preudarku zmuzne Butec dol v klet, da ga na čast slavnemu dopisu enkrat prav pošteno potegne. S hrabrimi koraki gre kar nad brzamin, ki ga je bilo še blizu tri vedra v posebnem sodci. En kozarec se koj

Dr. Maurovich predlaga, naj izreče zbor poslanu dr. Pajeru svojo hvaležnost za njegovo prizadevanje pred državno sodnijo v pravdi dežele s tržaškim magistratom zaradi prehranitnine najdenecv in porodnic v znesku 38.124 gld., katero pravdo je tako ugodno dognal. — Predlog je soglasno sprejet.

Pajer se zahvaljuje za častno to priznanje. Dr. Abram poroča v odborovem imenu o prošnji goriškega mesta za dovoljenje občinskih prikladov, novih davščin in posojila ter predlaga:

1. Goriškemu mestu je dovoljeno, da sme pobirati v svoji občini 25 % priklad k zemljišnim, obrtnijskim in dohodnijskim davkom, 100 % k užitnini mesa, 240 % k užitnini vina in 2 gld. 37 kr. od vsacega vedra piva.

2. Potrdi se načrt postave, katerega je sklenilo mestno starešinstvo, zaradi davščine, ki se bode pobirala od žganih pijak (spiritov.)

3. Zavrne se načrt postave, po kateri bi se imela pobirati davščina od vsacega centa blaga, ki se iz Gorice izvaža po južni železnici, ali po njej v mesto privaž.

4. Ne dovoli se, da bi smelo mesto skleniti posojilo 750.000 gld v namen, da bi se napravila nova dela v mestu (nov vodotok, nov mirodvor, poslopja za mestne sole) in da bi se plačali sedajni dolgovi.

Vladni zastopnik opazi, da se vlada popolnem strinja z odborovim predlogom, kolikor zadeva zavrnitev postave zastran davščine na blago.

Prve tri točke odborovega predloga se potrdijo brez daljnega razgovora.

Pri zadnji točki pa predlaga dr. Deperis, naj se ista tako popravi:

V namen, da se izvršijo v goriškem mestu potrebna in koristna nova dela in da plača ono svoje sedajne dolgove, dovoli zbor, da sme mestni magistrat posodo vzeti do 750.000 gld. ki se imajo povrniti v letnih obrokih z ne večimi nego 6 1/2 odstotnimi obrestmi; dotično pogodbo pa mora deželni odbor poprej potrditi—in stavijo se še sledeči pogoji:

1. Ker nij potrjena davščina na blago, naj mestno starešinstvo kako drugače preskrbi, kako se ima dotični v mestni proračun sprejeti dohodek nadomestiti;

2. z delom posojila naj se pred vsem poplačajo sedajni mestni dolgovi;

3. da se za vsake izmed projektovanih novih del napravi natančen načrt, kateri se predloži vsakrat deželnemu odboru, kedar se bode nameravalo za dotično delo primeren znesek posojila prevzeti.

odpravi kot kvartirnojster; drug gre koj za njim i ravno tistim potem s željo, da se klepetavemu sosedu enkrat jezik ožuri pa skrha; tretji sine kakor magnetično potegnjen od prvih dveh, ki sta uže našla svoj cilj i konec; četvrti jo pa ulije kar naravnost za onimi tremi; peti . . . Peti? Križana krona! Butec, ali čuješ? Peti kozarec . . . A kaj! Nij bolj smešnega, ko s kozarci številiti! Pač res, krčmar naj šteje! V mojej kleti ne zmadem števil! Tako si bržkone misli sedaj Butec . . . Ha! Kako se mu svetiti oči kakor Turku, ki se od zaužitega makovega soka uže pogovarja s prorokom v raji. Butec-u začinja se tajati led v možjanih. Vroča rudečica ga obliva, posebno po nosu, čigar dolgost nij kratka. Grozno nepotrpežljivo mu čaka kozarec v roci. Zdjaj sta Butec i premislek saj za eno zvezdno daljavo saksebe. S krčevito pestjo i še nekako slovesno ga povzdigne, ter hajdi! — Živi minister pa dopis i kranjske klobase! — tudi ta mokri delež se spravi ponosno i zaničljivo iz steklene ječe. I zdaj pa gre kar strastno naprej i naprej. — „K' do ve imena, šteje rode?“ Živi Butec! Naša reč živo klije! Vsaka stvar pa ina svoj konec, pa tudi vsak vzrok svoj učinek. Butec sklene vendar enkrat zakomandirati želedeu: Stoj! ter se spet počasu spravi iz hrama, a prav tiho. Samo stopnjice so bile tu pa tam nekaj bolj visoke kakor po navadi . . .

Bumf! . . . Kaj je to? . . . Težak padeč, pri mojej kokoši! Aj, aj, gospod Butec . . . Gola zemlja je vendar do sramote nevredna, da ste prišli v tako ne-

Temu predlogu se pridruži tudi poročevalec v odborovem imenu in zbor ga potrdi soglasno.

Ker obsegati prvi dve točki odborovega predloga deželni postavi, jo potrdi zbor tudi v tretjem branji:

Poročila in predlogi o peticijah:

1. Cesta od Fiumicella do Morosinskega otoka se izreka za skladovno in dovoli se cestnemu odboru červinjanskemu 2000 gld. podpore za njeno izdeljanje.

2. Poročilo obsega več prošenj za denarne podpore: Prošnja živinozdravnika Andr. Perko se zavrne; Ivanu Lutmanu in Ferdinandu Candutti-ju je dovoljenih vsakemu po 200 gld., da moreta obiskovati vinorejsko šolo v Klosterneburgu; Santa Dionisio je dovoljen enak znesek, da se poda na živinozdravniško učilišče na Dunaji.

3. Bolnemu strožaju dežel. odbora dovoli zbor 30 gld. pomoči.

4. Zavrne se prošnja Karola Pick-a in Valentina Pressan-a za poviksanje donoska, katerega dobivata iz deželnega zaloga kot vijolinista goriške stolne cerkve.

5. Prošnja tokavške in križke občine, da bi se cesta skozi Lokavec proti Dolu vrstila med skladovne, se izroči deželnemu odboru, da o njej v prihodnji sešiji poroča. Po dr. Lavričevem predlogu se pa dovoli za popraviljenje iste občinske ceste izvanredna pomoč 300 gld.

6. Za predeljanje ceste na italijanski meji v Brdih med Golobrdom in Senikom je dovoljena pomoč 2348 gld., — enak znesek dovoli tudi vlada iz državnega zaloga.—

7. Prošnja črniške občine, obsegajoča načrt postave zastran razdelitve tamkajšnih občinskih zemljišč, se izroči deželnemu odboru, da jo reši.

8. Prošnja breginjškega županstva, da bi se skladovna cesta Kreda-Breginj-Loge ne izdelala po dotičnem načrtu cestnega odbora tolminskega, ampak skozi Homec in Sedlo do Breginja, se izroči deželnemu odboru, da jo reši. (Konec prih.)

## Postava o zemljiških knjigah

(Konec)

§ 24. Ako se pokaže, da so deli kake zemljeknjižne stvari v drugi katastralni občini, treba pozvedeti, kateri zemljišni oddelki ležeči v oni občini se imajo k tej zemljeknjižni stvari prištevati. § 25. Ako se ne da to, kar stranke trdijo in tirjajo, prepričevalno dokazati, ali

posrednuo dotiko ž njo. Taka raničila proti vam: še kako vas strastno drži, da nekam ne morete kvišku! Ta grdoba! kakor neporednež bi rekel: „Kedor visoko leta, ta se nizko usede.“ Ča bi vas sedaj videl kak kritikač, mislil, rekel, celo prisegel bi: „Butec je za domo-vino ves unet.“

Butec zravna godrnjaje svoje častiljivo telo, ter se splazi v izbo. Pojte se solit vsi slovenski pesniki i pisatelji, denite svoje možjane saj za pol leta v solomurjo, da se prav do dobra navzamejo soli. Lejte, Butec je zgrabil pero. Zdjaj pa zdaj vas osramoti, da vas nobena muha več ne pogleda. Napravi vam sedaj tak dopis, da bo ves domo-vinsk in jezik-oslovsk. Nekateri bodo upili: „Slava mu!“ Živio! Vse pasje rokovice, to je mož, to! V koš z unimi črnolizci. Kje so? Naj se skrijejo! Hej, naša reč zdaj živo klije! Drugi, čudé se, porekó: „Ali nij to kralj Matjaž, ki je tam čakal, da se slovenski Bismark porodi?“ I slednjič se še nemara kak bled zavidljivec oglasi: „Barlaamov osel je izpregovoril.“ Ker tisti gorjan, ki je, kader so mu iz oprtnika strmoglavili kapusi sem ter tja po hribu, res začuden rekel: „Zdjaj vidim, da ima vsaka glava svojo pamet,“ je tako resnico izustil, ki so jo vse skušnje potrdile.

Butec se namuzne sedaj po učenjaško. Kedar ima biti nevihta, tedaj je tako čudno tiho krog po naravi. Tudi Butec se zbira, res v sebe pogrezen i tih, da komaj diha. Globokomislec, pravijo, na glas diha. To pravijo učenjaki. Ne verjemite tem muholovcem.





mokracijo, v javne, zares svobodne institucije. Te volitve bodo pripravljale na volitve v narodno zbornico, ki je že ob moč. Gambetta pravi, da je še čas, da si da Francoska definitivno vlado.

Na Španjskem so bili zopet mali boji in Karlisti večkrat tepeni. Serrano bode prevzel poveljništvo armade centra in vlada sploh dela energično na to, da spodi enkrat iz dežele krvoločne Karliste. Bazaine se bo vstanovil v Madridu; sliši se da hoče prevzeti kako poveljništvo; če v republikanski armadi ali pri Karlistih se še ne vè.— Menda tam, kder bo bolj kazalo.—

Italijanski kralj je razpustil poslansko zbornico.—

## Razne vesti.

**(Šolstvo).** Preteklo šolsko leto nij bilo četrtega razreda na tukajšnji c. k. vadijci. Letos (t. j. šolskega leta 1874-75) pa bo. Ta četrty razred razdeli se v prvi in drugi razdelek; v prvem razdelku bo lo šibkejši učenci, v drugem pa močnejši; ali kakor postava pravi: v prvem otroci četrtega v drugem petega šolskega leta, kar navadno zadene dečke v desetem in enajstem letu življenja. Se ve, da bo dotični učitelj moral ves nauk tako primerno uravnati, da bode vsem obeh razdelkov lepa priložnost se vsakčas novih velevažnih svatrij naučiti. Po letošnjem šolskem letu (to bo šolsk. leta 1875-76) namerava vesel. c. k. deželno šolsko svetovalstvo s privoljenjem vis. c. k. ministerstva dodati tej vadijci še eden t. j. peti razred. Ta razred bi se pa razdelil v prvi, drugi in tretji razdelek: v prvi teh treh razdelkov bi prišli učenci, ki bi dobro bili zvršili drugi razdelek četrtega razreda, te-vi in nasledniki bi poredoma prestopili v drugi in tretji razdel tega V. razreda. Postava imenuje te-nčence šestega, sedmoga in osmega šolskega leta: navadno bi bili dečki dvanajstih, trinajstih in štirinajstih let v teh treh razdelkih. Ta naprava nij namenjena le roditeljem, ki želé, da se njihovi sini seznanijo z vsemi pridnim gospodarjem, in razumnim državljanom nartrebnišimi stvarmi; temuč tudi onim, ki bi radi, da bi si njih sinovi kruhek prisluževali v učiteljskem stanu, ker po dobro končanih vseh petih razredih, zamogel bo vsak prestopiti v pripravljavnico za učiteljsko izobraževališče. V tej pripravljavnici bodo boljši in potrebnejši učenci dobivali podporo v denarjih iz državne donarnice. Učili se bodo v njej eno leto, če to leto končajo z dobrim uspehom, sprejmejo se v učiteljsko izobraževališče, kjer revnim in dobrim zrejencem tudi živjenje lehčajo državni stipendiji. Od ondot se jim odpre pot do učiteljskih služeb na ljudskih šolah, vadijcih in učiteljskih izobraževališčih. Zadnje dni oktobra in prve novembra se bodo vpisovali učenci vadijci in zrejenci učiteljskega izobraževališča.

**(Ples v korist pogorelcev v Čepovanu).** kate-rega je napravila čitalnica Solkauska, je bil močno obiskan; v lepo in okusno v narodnih barvah okinčani dvorani se je zbralo blizo 80 oseb, mej katerimi več odlične gospode iz Solkana in Gorice in 14 narodnih učiteljev iz raznih krajev, ki zdaj obiskujejo kmetijski kurz. Dobra vojaška godba, vence lepo opravljenih krasotie in lepo število prav dobrih plesalcev, vse to je na opazovalca napravilo vtis prav elegantnega mestnega plesa. Živalnost je trajala do belega dne.

Pohvaliti moramo gospode mlade aranžerje, ki so na lastne stroške tako lepo in drago veselico napravili in jo združili s tako lepem namenom, kajti nesrečnim Čepovancem je prinezel ta ples 76 glđ. 20 kr.—gotovo lepi znesek, če pomislimo, da je nekoliko dnij poprej gospod župnik solkanski po Solkanu nabral čez 80 glđ. za te nesrečneže. Solkanci so tedaj dali lep izgled milosrčnosti, kateri je gotovo posnemanje vreden in, nadejamo se, ne ostane osamljen.

**(Za ravnateljca na gorški realki)** je imenovan dr. Egid Schreiber, rodoma Goričan. — Ob enem je postal tudi dež. inspektor za italijanske ljudske šole in ud dež. šolskega sveta. — Ker je ta gospod, kakor se sliši, jako energičen in pozna naše razmere ter razume tudi oba dež. jezika, je mogoče, da bo naše šolstvo ž njim kaj pridobilo, katero je bilo, kakor znano, dozdej jako zmedeno. — Karakteristično je to v novem vodji, da je šel ali moral iti pred 3. leti iz Gorice z drugimi profesorji vred zaradi nekih homatij, ki so nastale pod poprejšnjim vodstvom.

**(Iz šempasa)** se nam piše: Pred nekimi dnevi ste se priklatili dve ciganski baburij, kateri ste po lišah darove prosile. Prideti slučajno do neke uboge liše, kjer je gospodar že precej v letih, poldrugo leto bolan skoraj večidel na postelji, in ste se napravljale hitro ga ozdravljati; s tem namenom ste ga tudi iz postelje spravile. Potem je začela mlajša, katera se je oklicala deseto sestro, svoje vrazne ceremonije opravljati, rekla je, da to je od sovražnega soseda narejeno, in da le edino ona more njega ozdraviti. Na to si veli dati eno jajce, katero z blagoslovljeno vodo kropi, in nad

njim svoje čarodajne besede izgovorja; jajce, pravi, da mora njegova žena ob ednajsti uri zvečer na križ poti nesti, pa da mora točno izgovarjati besede, katere jo ona nauči, oko ne, da jo pride daša sovražnega soseda (namreč narejalec boleznj) rastrgat, na to prestrašena žena reče, de rajši precej umerje, kakor ta posel opravi. Na to reče čarodelnica, da bo pa ona ta posel opravila, toda, da ji mora dati eno nje oblačilo, v katerim pojde na dotično mesto bolezen ozdravljat in da mora tudi vse dnarje, kar jih premore njej prinesti, ker drugače zdravilo ne pomága, in da mora dati tudi malo prediva, na to prinese žena ves denar v znesku 63 gold, in ciganka zavije denar v predivo in pristavi dve prižgani blagoslovljeni sveči in svet. razpelo ná mizo in reče domačima, naj med tem opravilom molita, v tem času ona dnarje v žep utakne in v predivo en malo zrezanega papirja zavije. Po tem jim reče predive z dozdevnim denarom shranit in da ne smesta ne tisti ne drugi dan denara gledati, tudi ne poslušati, kaj bi sosedje rekli. Oni pa da tretji dan gotovo nazaj pridejo in v desetih dneih bo mož popolnoma ozdravljen. Na to ciganke z denarjem in oblačilom vred hitro odidete. Preteklo je uže nekoliko dni, cigank se le nij nazaj. Mož zraven telesnih bolečin trpi še žalost po zgubljenih denarjih. Ne bi le mogla slavna vlada večo pozornost obračat na te brezdomovinske ljudi?

O blagodelni žarki omike, kedaj boste prisvetili tudi v revno kmetovo bajto?

Šola je široka pot do omike.

**(Pripravi razred)** za izobraževališče, bode skoro gotovo, kakor v Proseku, otvorjen tudi v Kobaridu in je za učitelja, omenjenega razreda, namenjen, kakor se sliši, g. Carli iz Tolmina ki je tudi letos napravil izpit z odliko.—

**Iz trsta se nam piše:** Ministerstvo je dovolilo, da se v Proseku ustanovi pripravni razred za izobraževališče. S tem je v naši okolici zopet storjen lep korak za napredek. Zasluga za to pridobitev gre g. šolskemu nadzorniku Klodiču in pa poslancu Nabrigoj-u. —Gos. Jovan Mrcina iz Goč, ki je napravil letos izpit z odliko, imenovan je učitelj za ta razred.—Okoličini bodo to vest gotovo radostno sprejeli.

**(Pregledni kontrolni zbor)** dopustnikov in rezervistov bo letos: V Bovecu dně 7. oktobra, v Kobaridu, 8. v Tolminu, 9. v Cerknem, 11. v Kanalu 14. v Gorici za mesto 15. v Gorici za okolico 16. in 17. v Ajdovščini 19. oktobra

Vojaki naj prinesejo se boj vojaške bukvice pos in ako so v tekočem letu v zakonski stan stopili, tudi poročni list (brez koleka.)

— **(Varodna tiscarna)** je imela v nedeljo občni zbor. Zastopanih je bilo 156 akciij. Sklenilo se je mariborske tiskarne ne predati, nego od početka narejni dolg. (od katerega pa je v letu 1874 uže plačana nad 3000 glđ.) poplačati s posojilom, katero se dobi po subskripciji mej rodoljubi. — V novi odbor so večidel enoglasno voljeni gg.: dr. Ahačič, dr. Dominkuš, Fr. Hren, Kodela, veliki trgvec v Mariboru, Fr. Kolman, dr. Munda, Naglič iz Šk. Loke, V. Pfeifer, Pirc iz Kranja, Iv. Tanšek, H. Turk, Iv. Vilhar, dr. Vošnjak, dr. Zarnik.

## POSLANICA

Dragi Piščanc!

Ako bi Vi imeli oblast, kakor Dioklecijan, gotov sem, da bi jaz precej bil priganjan: ako bi Vi bili Peter Arbuez, bi jaz moral že davno trohneti v ječi; ako pa bi bili Vi Albert I, moral bi se Vam vklanjati: če pa bi Vi Likurg bili, bi mene ljubili, ker on je gotovo več ljubil svoje sobrate, kakor Vi; če bi poslednjič Tomaž Mor bili, bi se za resnico potegovali i krivico sovražili; ker pa Vi nobene omenjenih lastnosti nimate, svetu zato po sili hočete dokazati, da resnica je laž i da laž je resnica. (Mes ennemis ne se sont occupés jour et nuit qu'à imaginer de nouveaux artifices, pour me surprendre.) A da bi Vi znali čitati i pisati v resnici, gotov sem, da ne bi Vi dovolili Vašega imena podpisati na listek, katerega Vam drugi po svojih mislih kovajo, i tako mene onečastijo i Vas za nevedneža držijo. Zato pa, ker Vi ne znaste čitati i še menj pisati, i ker sami Vi (x a x a x a =???) ste v celem Rojanu, kateri bi me me radi v peklenski brezen pahnili (?) in zato ker učeniku nij spodobno se brigati s poštenim da, ampak prostim nosačem: nobenega odgovora Vam ne bodem več dal, temuč vzamem sedaj za vselej slovo od Vas rekoč: (Pater dimitte illis: non enim sciunt quod faciunt.) — Živijo!

V Rojanu 21. sept. 1874.

Jurij Bonin.

\*) Uredništvo nij odgovorno ne za obliko, ne za zadržaj.

## Cenik raznega blaga

na goriškem trgu, 6. avgusta

	f.	kr.
Pšenica kraška, Pol. nova	2	40
" gorska " "	1	30
Turšica domača " Nova	1	70
" ogrska " "	2	0
Ječmen cel " "	1	70
" pehan " "	2	80
Oves laski " nov	1	40
" ogrski " star	2	—
Fižol laski " "	2	—
" gorski " "	2	67
Rž " "	2	10
Krompir cent " "	2	50
Seno " "	80	—
Slama " "	0	70
Slanina [špeh] domača cent	42	—
" amerikauska " "	35	—
Vino črno, vedro [Em]	10	do 16
" belo, " "	6	13
Pivo graško " "	9	9

Riž I. vrste po 13 fl. vrste po 12.— III. vrste po 11.50 IV. vrste po 10.50 V. vrste po 8 fl.

Moka iz Ritterjevih mlinov v Stračičah.

Se zakljem: St. I. po 12.80 St. II. po 12.— St. III. po 10.30 St. IV. po 8.70 St. V. po 7.80 VI. po 5.80.

Brez žaklja: Otrobi drobni po 340 otrobi debeli po 320

30 letni samec želi oženiti se. — Premoženja ima v gotovini 2000 gold, in potrjen je za podučitelja na ljudskih šolah. — Želi delavno, slovensko dekle, ki ima kaj denara, in nij še prestopilo tridesetih let. Ponudbe, če mogoče tudi fotografije, naj se pošljejo pod šifro: M. v Mirnem pri Gorici.

**Osebe,** ki zamorejo lepo in pravilno napisati, mnogo adress iz domačega kraja in okolice proti dobremu honoraru, naj se precej obrnejo na „P. P. 900 poste restante Hamburg.

V založbi tiskarne družbe sv. Mohora v

Celovcu je prišel na svitlo:

Anton Janežič-ev

## slovensko - nemški slovar.

**Drugi popravljeni in pomnoženi natia.** Mehko vezan 2 gold. 20 kr. Trdo vezan s platnenim hrtom 2 glđ. 50 kr.

Dobiva se v tiskarnici družbe sv. Mohora v Celovcu in lahko se tudi naročeva pri vseh slov. knjigarjih.

Pridejan je slovarju: Spisek delavcev na slovenskem slovstvenem polji od l. 1850—1874.

Čig. učiteljem priporočamo:

**Mali računar za 1. razred ljudskih šol.**

Navod, kako naj učitelj začetnike po pripovednih računih učí. — Cena 50 kr. 1-3

**Deček,** trdnega zdravja in lepega vedenja, se vzame v štacuno

blizo Gorice. Zahteva se,

da zna brati in pisati in da je v računstvu dobro podkovan. Več

se zve pri uredništvu

„Soče“.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—